

華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會

#

華夏中文學校

活動時間：2021-09-30

英國臺灣華語文學習中心9月30日於華夏中文學校舉行揭牌儀式暨茶會，駐英國代表處大使謝武樵受邀到場揭牌，現場貴賓還有Barnet Borough的市長Alison Cornelius、全國社區資源中心負責人Pascale Vassie、僑務委員李宏耀、駐英國代表處教育組組長畢祖安、僑務組副組長葉帝余、觀光組主任李思賢等。

華夏中文學校校長丁惠慈首先回顧創校時的艱辛，很感謝僑委會多年以來的支持，並表示臺灣華語文中心的成立是華夏另一個重要里程碑，她也以”活到老學到老”這句話來鼓勵成人班的學生們，學習華語文永遠不嫌晚。僑務委員會委員長童振源另以影片祝賀中心揭牌，讚譽華夏丁惠慈辦學有成，相信有她及華夏優秀的老師們，一定可以讓在臺灣華語文中心上課的學生們，真正學習到正體華語文蘊含的文化之美。Barnet市長Alison Cornelius與全國社區資源中心負責人Pascale Vassie也對丁校長多年的努力給予肯定，並希望未來可以與社區力量結合，推動更多交流合作。

謝武樵強調華語文在臺灣獲得完整保留，是外國人學習華語最好的地方，教育部提供華語文獎學金、臺灣獎學金、外交部則有臺歐連結獎學金計畫（Taiwan-Europe Connectivity Scholarship）等，提供外國人赴臺學習華語、認識臺灣的機會，也培育不少優秀校友，最近駐英國代表處為這些”留臺校友”開了”同學會”，一起為臺英交流集思廣益，成效良好。

謝武樵表示，臺灣華語文學習中心的成立可以讓一些暫時無法到臺灣留學的朋友們，在英國就能學習到保留文化內涵的正體華語文，也透過具有臺灣特色的華語文學習，瞭解民主、自由的臺灣社會，華語文學習中心更可以深入英國當地社區，促進臺英雙邊更多合作可能性，因此對於英國臺灣華語文學習中心的成立感到非常高興也寄予厚望。

僑委會今年輔助18所僑校成立「臺灣華語文學習中心」，其中美國地區15所，英國、法國、德國各1所。英國臺灣華語文學習中心由建校20年的華夏中文學校開辦，以18歲以上成人為招生對象，目前已有3班，近四十名學員，中心自9月初開課，頗獲學生好評，未來也將繼續開設成人班，歡迎有志學習華語的朋友們一起來英國臺灣華語文學習中心。

2026/2/2 下午 07:50:12

華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會

#

華夏中文學校

活動時間：2021-09-30



華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會1

2026/2/2 下午 07:50:12

華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會

#

華夏中文學校

活動時間：2021-09-30



華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會2

2026/2/2 下午 07:50:12

華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會

#

華夏中文學校

活動時間：2021-09-30



華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會3



華夏中文學校2021年英國「臺灣華語文學習中心」揭牌儀式暨茶會4